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   VÖYRIN PÄIVÄ MAASOTAKOULUSSA 
                         24.1.2020
26.1.2020 tuli kuluneeksi 102 vuotta siitä, kun itsenäisen Suomen aliupseeriston koulutuksen katsotaan alkaneeksi. Tuolloin Vöyrin sotakoulu aloitti toimintansa. Maasotakoulu ja Ali, - Toimi- ja Opistoupseerien Perinneyhdistys järjestivät 24.1.2020 monipuolisesti Vöyrin perinteitä kunnioittavan päivän.
Päivän aloitus tapahtui Peltoniemen Hintriikan surumarssin tahtiin Vöyrin puistossa. Sinne oli aamuvarhaisella kokoontunut aliupseerien peruskurssin aloittava joukko valmistautuneena vastaanottamaan perinteet katkeran kalkin nauttimisen myötä. Perinnehenkilö vääpeli Roth (Ari Jussila) hänen alaisensa korpraali Spoof olivat nousseet kalmistostaan kunnioittamaan tapahtumaa läsnäolollaan. Vääpeli Roth kävi puheessaan suomalaisen ammattialiupseerin historiaa 1600-luvulta alkaen. ”Sotilaan tehtävä on kunniakas, mutta se on myös joskus katkera kalkki”, sanoi vääpeli Roth kehotuksessaan oppilaille katkeran kalkin juomiseksi. Kun kalkki oli nautittu, joukot siirtyivät Riitta Tikka-saliin varhaiselle aamiaiselle. Ruokailun yhteydessä kuultiin aselajikoulujen perinnemestareiden kannustuspuheet perinteiden merkityksestä ja niiden vaalimisen tärkeydestä.

Juhlapäivän viettoa jatkettiin klo 10.00 Vöyrinsalissa. Musiikista vastasi Rakuunasoittokunta kapellimestari Marko Saikon johdolla. Tervehdyssanat lausui Maasotakoulun johtaja eversti Kari Pietiläinen.  

”Aliupseerien koulutusjärjestelmän muutosvaiheet itsenäisessä Suomessa” oli eversti evp Keijo Simolan juhlapuheen aiheena. Puheessaan Simola käsitteli niin koulutuspaikkoja kuin niiden laitosten nimiäkin, jotka ovat aliupseerikoulutusta seuranneet Vöyrin Sotakoulusta – Maasotakouluun.
Puheensa lopuksi Simola siteerasi puolustusvoimain silloisen komentajan, jalkaväenkenraali Yrjö Keinosen puhetta Aliupseerikoulun 50-vuotispäivänä Lappeenrannan Vapaudenaukiolla:

”Aliupseerikunnasta riippuu ratkaisevalla tavalla se maanpuolustustahto, jonka varusmiehet omaksuvat palvelusaikanaan. Tämä henki luodaan ensi sijassa sotilaan todellisessa ympäristössä: marsseilla, raskaissa taisteluharjoituksissa ja innostavien urheilusuoritusten aikana. 

Aliupseeri, joka tällöin komennon ”menkää ja tehkää” sijasta käskee ”seuratkaa” ja näyttää itse, miten tehtävä suoritetaan, voi vaikeimmissakin tilanteissa luottaa suomalaiseen joukkoonsa.”


Perinnetervehdyksessään ATOP ry:n puheenjohtaja FT, kapt evp Keijo Koivisto mainitsi Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran alkavasta muistitietokeräyksestä, jossa halutaan kartoittaa varuskuntaelämää sen 100-vuotiaan taipaleen kunniaksi. Jos ei nyt ihan jokaisella niin lähes jokaisella suomalaisella miehellä on omakohtaisia kokemuksia puheenaolevasta asiasta. Hän kannusti paikalla olevia teroittamaan kynänsä keräykseen osallistumiseksi. 
Tarkempia ohjeita varuskuntakeräyksestä löytyy aikanaan Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran www -sivuilta. Myös tämän keräyksen hoitaa seuran Joensuun toimipiste kuten aikoinaan Lappeenrannan varuskunnasta suoritetunkin.

Puheessaan Koivisto totesi katkeran kalkin nauttimisella olevan jo yli puolivuosisatainen

perinne.  Eversti Eero Eräsaaren ollessa koulun johtajana 1966 katkeran kalkin perinne 
luotiin. Nautintapaikkana oli silloinen voimistelusali eli paikka, jossa päiväjuhlaa vietettiin
ja nykyisin nimeltään Vöyrinsali. Koivistolla oli omakohtainen kokemus 

toimituksesta 44 vuoden takaa ja aamullisia ääniefektejä muistellessaan hän sanoi olevansa 

vakuuttunut siitä, että resepti ei ole väljähtynyt eikä sen salaisuus paljastunut.

Kannustaessaan opiskelijoita ammattitaitonsa kehittämiseen, hän teki sen Viipurin 

Aliupseeriyhdistyksen julkaiseman Viipurin Pamaus -lehden ensimmäisessä numerossa 

vuonna 1926 aliupseeriutta koskevan artikkelin sitaattiin: ”jokainen aukko ammatti- 

taidossa heikontaa arvovaltaa”. 

Vöyrin Päivän juhlallisuudet päätttyivät ATOP ry:n isännöimään coktail-tilaisuuteen 

Lappeenrannan Upseerikerholla. Tilaisuuden aluksi Lappeenrannan Upseerikerhon toiminnanjohtaja Hannu Hyppönen esitteli kerhorakennuksen viimeaikaiset vaiheet. Keskeisintä niissä ovat olleet omistussuhteen muutokset. Senaatti-kiinteistöt oli tehnyt päätöksen varuskunnissa olevista kerhorakennuksista luopumisen myynnin tai purkamisten kautta. Lappeenrannan kaupunki osti Lappeenrannan upseerikerhon ja lahjoitti sen paikalliselle upseeriyhdistykselle. Lahjoituksen myötäjäisinä seurasi myös Museoviraston suojelupäätös ja sen myötä korjausvelvollisuus. Ravintolatoiminta on osoittautumassa rakennuksen pelastukseksi summasi Hyppönen.


Ilta kului rattoisasti talon antimia nauttien hyvien pöytäkeskustelujen merkeissä.

Vöyrin päivän vietosta on kattavasti valokuvia Maasotakoulun www sivuilla
Vöyrin päivä on tärkeä perinne Maasotakoulussa. 
Ruotuväen juttu Vöyrinpäivästä löytyy Ruotuväen digisivuilla ruotuvaki.fi/uutinen
Teksti Tapani Flyktman
