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TOIMINTAKERTOMUS 2015
1  Toiminta-ajatus ja -tavoitteet
Yhdistyksen toiminnan tärkein tehtävä oli toimia jäsenistönsä edunvalvojana ja keskinäisenä yhteyslinkkinä.

Tätä työtä yhdistys teki
- oman yhdistyksen ja Ali-,Toimi-ja Opistoupseerien perinneyhdistyksen ATOP:in kanssa (myöhemmin ATOP) kautta pitämällä yllä kotisivuja, järjestämällä tapaamisia sekä perinne  ja kesäpäivät.
- osallistumalla Päällystöliiton päätöksentekoon edustajakokouksessa ja osallistumalla työskentelyyn hallituksessa läsnäolo- ja puheoikeudella

- osallistumalla Valtakunnalliset Eläkeläisjärjestöt VENK ry:n työskentelyyn

- osallistumalla Akava:n seniorverkoston työskentelyyn 

- luomalla yhteyksiä muihin eläkeläisjärjestöihin.
Päällystöliiton toiminnassa olemme pyrkineet saamaan edustajallemme täysivaltaisen hallituspaikan, valmistelua jatkettiin edelleen. Evp-yhdistys on tehnyt yhteistyötä toimivien paikallisyhdistysten ja muiden meille tärkeiden tahojen kanssa sekä tiedottanut valtakunnallisen yhdistyksen toiminnasta. Tavoitteen mukaisesti tiedotusta toteutettiin vuoden mittaan yhdistyksen järjestämissä tilaisuuksissa, yhdistyksen nettisivuilla www.paallystoliitto.fi ja Päällystölehdessä. Kotisivuille otettiin myös paikallisyhdistysten jäsentiedotteita.

Puolustusvoimiin ja maanpuolustuksen parissa työskenteleviin yhteistyökumppaneihin tavoitteena pitää hyviä suhteita. Hyvät suhteet tukivat meidän yhteisiä tavoitteitamme. Tukea saatiin mm. yhdistyksen kokousten ja kesäpäivien järjestelyjen toteuttamisessa.

Yhdistys pyrki kehittämään jäsentensä yhteenkuuluvaisuutta hyvähenkisillä tapaamisilla perinne- ja kesäpäivillä. Tapahtumista ilmoitettiin jäsentiedotteella, kotisivuilla ja Päällystölehdessä. Yhdistyksen tavoitetta ammattikunnan perinteen säilyttämisestä toteutettiin yhteistyössä  ATOP:in kanssa. 

2  Toiminnan avainalueet
Toimintavuoden avainalueet olivat
- jäsenhuolto, jolla pyrimme helpottamaan eläkkeelle siirtymisen aiheuttamia muutoksia elämässä. Tätä työtä helpottamaan olemme luoneet alueellista tukihenkilöverkostoa.
- jäsenille tarkoitettujen perinnepäivien sekä kurssi- ja perhetapaamiseksi tarkoitettujen kesäpäivien järjestäminen
- tiedottaminen jäsentiedotteilla, kotisivuilla, Päällystölehdessä ja paikallisten yhdyshenkilöiden toimesta
- edunvalvonta- ja yhteistyö Päällystöliiton kanssa

- edunvalvontatyö VENK:n kanssa
- eläkeläisten edunvalvonta Akavan senioriverkostossa
- yhteistyö maanpuolustus- ja perinnejärjestöjen kanssa.
Ali-, Toimi- ja Opistoupseerien perinneyhdistyksen ATOP:in kanssa jatkettiin yhteistyötä siten, että evp-yhdistys järjesti perinne- ja kesäpäivät jäsenistölle ja ATOP keskittyi perinteen keräämiseen ja  hoitamiseen sekä perinnehuoneen ylläpitoon, muistomitalin valmistukseen ja myyntiin. 

Evp-yhdistyksen jäsen sai kuulua halutessaan ATOP:iin ilman erillistä jäsenmaksuvelvoitetta.
3  Tärkeimmät tapahtumat
     3.1  Perinnepäivät
Perinnepäiviä vietettiin yhdessä ATOP:in kanssa 21. - 22.3.2015 Tampereella  Hotelli Cumulus Pinjan tiloissa. Osanottajien kokoontumisen jälkeen siirryttiin nauttimaan maittava avajaislounas. Päivien ensimmäinen varsinainen ohjelmanumero oli Puolustusvoimien Logistiikkalaitoksen johtajan kenraalimajuri Timo Rotosen esitelmä johtamastaan laitoksesta. Esityksessään hän toi esille Materiaalilaitoksista vuoden 2015 alussa perustetun Logistiikkalaitoksen kohtaamat haasteet joihin sen on vastattava jatkuvien säästöjen takia. Osanottajilla oli mahdollisuus tehdä tarkentavia kysymyksiä laitoksen toiminnasta esityksen lopuksi. Evp-yhdistyksen varapuheenjohtaja Eino Ronkainen luovutti esitelmän pitäjälle muistoksi Päällystöliiton historiikin ”80-vuotta turvallisuutta”.  
Varsinaisen päiväjuhlan perinne-esitelmän piti Vapaussodan Perinneliiton puheenjohtaja kenraalimajuri evp  Kalervo  Sipi. Esitelmän aiheena oli ”Tampereen taistelut 1918”. Runsailla kuvilla havainnollistettu esitys  piti mielenkiinnon hereillä taistelujen eri vaiheiden kulusta. Varapuheenjohtaja Eino Ronkainen luovutti esitelmän päätteeksi historiikin ”80-vuotta turvallisuutta”.
Iltajuhlan eli veljesillallisen aluksi Evp-yhdistyksen  puheenjohtaja Pertti Heikkilä  avaussanojen yhteydessä toi esiin eläkeläisten edunvalvontatyön nykytilannetta VENK:ssä ja Akavan senioriverkostossa. Hän piti VENK:n toimintaan osallistumista hyödyllisenä ja näki Evp-yhdistyksellä olevan paikkansa sen riveissä.
Maukkaan juhla-aterian jälkeen  tilaisuus jatkui puheenjohtaja Keijo Koiviston katsauksella ATOP:n  toiminnasta. Kuluneen vuoden osalta perinnemateriaalin keräyksen  kohokohtana hän piti  Lahden Päällystöyhdistykseltä saatua materiaalia. Aineiston arvokkuutena hän piti sitä, että Lahden Päällystöyhdistys polveutuu Viipurin Aliupseerikerhosta. Toiveena olisi, että sieltä löytyisi ennen toista maailmansotaa olevaa aineistoa, koska silloisen Aliupseeriliiton toimisto materiaaleineen tuhoutui Viipurin pommituksessa. Perinnetyön hän kertoi olevan pitkäjännitteistä puurtamista, joka jatkuu koulutuksen 20 viimeistä vuotta käsittävän historian kirjan kokoamisena. 
Päällystöliiton puheenjohtaja Sakari Vuorenmaa toi liiton terveiset ja valotti Puolustusvoimauudistuksen vaikutuksia  Päällystöliiton talouteen. Vuosittaisesta jäsenten vähenemisestä johtuen Päällystöliiton sopeutus on jatkuttava seuraavat 20 vuotta. Vuosittaiset menokehykset  on tehtävä sen mukaisesti, että viimeinenkin opistoupseeri lähtee eläkkeelle Päällystöliitosta.
Lopuksi hän palkitsi Evp-yhdistyksen  eroavan puheenjohtajan Pertti Heikkilän Päällystöliiton pienoislipulla.  
Vapaan sanan aluksi Simo Hämäläinen kiitti kahdeksan vuoden rupeamasta ja luovutti Pertti Heikkilälle Pohjois-Karjalan Päällystöyhdistys ry:n pöytästandaarin. Edustamansa yhdistyksen hän mainitsi olevan ainoan, joka muodostuu  niin Puolustusvoimien kuin Rajavartiolaitoksen henkilöstöstä.  
Sunnuntaina perinnepäivät jatkuivat yhdistysten vuosikokouksilla. Kokouksen puheenjohtajana toimi paikallinen jäsen Jukka Gylling sekä sihteereinä Veikko Rantaniemi ja Harri Kolila. Uudeksi evp-yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Markku Virtanen ja muut valinnat näkyvät kohdassa 4.2. 
     3.2  Kesäpäivät

Kesäpäivät vietettiin Kuopiossa 15.-16.8.2015 Markku Virtasen ja paikallisen jäsenen Seppo Aallon vastatessa järjestelyistä. Kesäpäivien osallistujat kokoontuivat  aamupäivän aikana Hotelli IsoValkeiseen, joka tarjosi päiville hyvät puitteet.

Päivien ohjelma aloitettiin kokoontumalla yhteiselle lounaalle ja sen jälkeen valmistautumaan  Kallaveden risteilylle. Seppo Aalto oli varannut linja-autot satamaan siirtymistä varten. Satamassa kohtasimme laivan, joka oli varattu vain kesäpäivien osanottajia varten. Risteilyn edetessä kaiuttimista kuulimme  Heikki Kinnusen ”savoa vientävän” äänen selostavan näkymistä Kallavedellä. Laivalla voi nauttia matkasta kannella tai sisätiloissa noin kahden tunnin ajan. 
Paluumatkalla Hotellille auton kuljettaja kierrätti meitä kaupungilla ja näin saimme kuulla vielä hänen pitämänsä lyhyen oppimäärän Kuopiosta. Sujuvaa sanailua, vaikka taisi olla ex-tempore esitys.  
Iltajuhlan avasi puheenjohtaja Markku Virtanen ja luovutti edelliselle puheenjohtajalle Pertti Heikkilälle hallitustyöskentelystä Evp-yhdistyksen standaarin. Pertin vaimolle Marjalle luovutettiin kukat kiitokseksi miehensä ”lainasta” yhdistystoimintaan.
Illan yllätysohjelmasta vastasi Karjalan Lennostosta eläkkeelle jäänyt Vilho Huuskonen, harrastenäyttelijä  Möhkön  kesäteatterista. Hän esitti ”mottimestari” monologin  kenraali Raappanan  jatkosodan vaiheista. Iltajuhla päättyi perinteisiin tansseihin, jotka tällä kertaa tehtiin levyjen tahdissa.   
Sunnuntaina aamuna nautitun aamiaisen jälkeen kokoonnuimme kuuntelemaan esitelmää Karjalan Lennostosta. Esitelmän pitäjäksi olimme saaneet kapteeni Samuli Kotimäen, joka kertoi Ilmavoimien tämän hetkisestä tilasta ja toiminnoista. 
     3.3  Virkistyslomat

Vuodelle 2015 oli saatu tuettuja lomia Maaseudun Terveys- ja Lomahuolto ry:n kautta kahteen eri paikkaan. Ensimmäinen oli keväällä Kylpylähotelli Yyterissä Porissa teemalla ”Työt takana”. Evp-yhdistyksen  jäseniä oli mukana  kymmenen ja lisäksi kahdeksan puolisoa.
Toinen vastaava lomaviikko oli syksyllä Kajaanissa teemalla ”Hyvinvointiloma”.  Mukana lomalla oli yhteensä yhdeksäntoista henkilöä.
Lomavastaavana on toiminut Matti Lehtola Säkylästä.

4  Kokoukset
     4.1  Vuosikokous

Yhdistyksen sääntömääräinen vuosikokous pidettiin 22.03.2015 Hotelli Cumulus Pinjassa Tampereella.
     4.2  Hallitus 

Hallitus kokoontui työskentelemään toimintavuonna viisi kertaa.
1/2015
23.01.
Upseerikerho, Lappeenranta
2/2015
16.02.
Sähköposti kokous
3/2015
21.03.
Hotelli Cumulus Pinja,  Tampere
4/2015
22.03.
Hotelli Cumulus Pinja,  Tampere
5/2015
15.08.
Hotelli IsoValkeinen,  Kuopio
6/2015
21.09.
Tallink laiva Baltic Queen
  Helsinki-Tallinna
Hallituksen kokoonpano
Puheenjohtaja Markku Virtanen,  Helsinki  2015 - 2016
Varsinaiset jäsenet


Henkilökohtaiset varajäsenet
Esa Barsk, Rovaniemi
       2014 – 2015
Aake Mäkinen, Tampere

Matti Lehtola, Säkylä
       2014 – 2015
Lauri Sund, Köyliö
Harri  Kolila,  Asikkala
                   2015
Pertti  Heikkilä, Tampere
Simo Hämäläinen, Lieksa         2015 – 2016
Aarre  Toivonen,  Kuhmo
Aki  Karvonen,  Kantvik
       2015 – 2016
Ari Tiainen, Kirkkonummi
Martti  Lång, Oulu
       2015 – 2016
Markku  Niemelä, Oulu
Järjestäytymiskokouksessaan hallitus ja valitsi seuraavat toimihenkilöt ja toimikunnat

- varapuheenjohtaja
15.8 asti
Esa  Barsk  / Simo  Hämäläinen 15.8 alkaen
- sihteeri



Harri Kolila
- jäsensihteeri

Aki  Karvonen
- virkistystoiminta / lomavastaava 
Matti Lehtola

- urheiluvastaava
15.8 asti
Esa  Barsk  /  Martti  Lång  15.8 alkaen
- VENK:in edustaja/tiedotus/kotisivut 
Markku Virtanen

- taloudenhoitaja  Lauri Sund

- työvaliokunta: puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri ja/tai taloudenhoitaja.
- eläkevalmennustyöryhmä: Markku Virtanen, Aki Karvonen, Simo Hämäläinen ja Esa Barsk. 
Eläkevalmennustyöryhmän työn tuloksena kalenterissa on osio, joka käsittelee eläkkeelle siirtymistä.

Toiminnantarkastajiksi valittiin Harri Ojanen ja Valto Vainio Helsingistä sekä heidän varalleen Tapani Saari ja Kari Takussaari  Helsingistä.
5  Edunvalvonta

     5.1  Valtakunnalliset eläkeläisjärjestöt VENK ry

Hallitus nimesi yhdistyksen edustajaksi VENK:n hallitukseen Markku Virtasen ja varaedustajaksi Pertti  Heikkilän.
VENK ry:n hallitus on kokoontunut vuonna 2015 5 kertaa. Vuoden aikana VENK ry:ltä on useita kertoja pyydetty lausuntoja erilaisiin valmisteilla oleviin asioihin. Vielä useampiin valmisteilla oleviin asioihin olemme antaneet lausuntoja. Lisäksi olemme kirjelmöineet VENK:n eläkeläisiä vaivaavista asioista eri eduskuntaryhmiin. Muutamista on jopa vaivauduttu vastaamaan. 
     5.2  Päällystöliitto ry (PL)

Yhdistyksen puheenjohtaja osallistui Päällystöliiton hallituksen työskentelyyn läsnäolo- ja puheoikeudella.
Yhdistyksen edustajina liiton edustajakokoukseen 17.11 osallistuivat Markku  Virtanen ja  Aki  Karvonen. Puheenjohtajapäiville  21.-23.4 osallistuivat Markku  Virtanen ja Aki  Karvonen.
Päällystöliiton urheilutoimintaan evp-yhdistyksen jäsenet ovat osallistuneet aktiivisesti. Kilpailujen tulokset on luettavissa päällystöliiton sivuilta www.Paallystoliitto.fi.
Päällystöliiton lomahuoneistoista Saariselällä, Kolilla ja Vierumäellä tiedotettiin yhdistyksen jäsenille ja niitä myös käytettiin. Jäsenistömme käytti myös liiton Helsingissä olevia majoitushuoneistoja. Lomahuoneistojen varausosoite on www.paallystoliitto.fi.
     5.3  Akava  

Päällystöliiton nimeämänä edustajana Akavan senioriverkoston kokoontumisiin on 
osallistunut Pertti Heikkilä. Senioriverkosto on ollut tyytymätön vaikutusmahdollisuuksiinsa. 
Kokoontumiset ovat muodostaneet ”kahvittelukerhon” keskustelutapaamisiksi. Jatkossa 
verkoston toimintaan on saatava vaikuttavuutta tai sen toiminta lakkaa kokonaan. Avain-
asemassa Akavan suuntaan ovat verkostoon jäseniä nimeävät palkansaajaliitot, heidän 
kauttaan on Akava saatava heräämään senioriverkoston toimintaan. 
6  Tiedotustoiminta
     6.1  Jäsentiedote

Vuosikokousilmoitus oli luettavissa Päällystölehdestä 6/2014 ja kesäpäiväilmoitus lehdessä 1/2015. Yhdistyksen jäsentiedote lähetettiin jäsenmaksulaskun mukana.
Vuosikokouksen valinnat oli luettavissa yhdistyksen kotisivuilta www.paallystoliitto.fi.
     6.2  Päällystölehti

Päällystölehti jaettiin jokaiselle jäsenelle jäsenmaksuun kuuluvana. Lehdessä tiedotettiin yhdistyksen asioista ja tapahtumista.
     6.3  www.päällystöliitto.fi
Yhdistyksen kotisivut toimivat lähes reaaliaikaisena tiedotusvälineenä. Hallitus hoiti keskinäistä yhteydenpitoa sähköpostitse. Yhdistyksen jäsenille tiedotettiin kotisivuilla ja Päällystölehdessä. Kotisivuilla  tiedotettiin myös alueellisesta toiminnasta. Tulokset olivat rohkaisevia, sillä evp-toiminnassa oli havaittavissa elpymistä. Monilla paikkakunnilla on pidetty tiedotustilaisuuksia. Tiedottamista tullaan kehittämään yhdessä alueellisen toiminnan kehittymisen kanssa.

     6.4  Sähköposti

Yhdistyksen hallitus toimi sisäisessä tiedottamisessaan pääosin sähköpostitse. 

Puheenjohtaja ja jäsensihteeri tiedottivat myös jäsenistölle, joiden sähköpostiosoite oli tiedossa, omilla viesteillään.

     6.5  Edustukset ja vierailut

Puheenjohtaja Pertti  Heikkilä osallistui 21.02.2015 Kainuun Rajapäällystön 90-vuotisjuhlaan. 
Puheenjohtaja Markku  Virtanen osallistui 24.10.2015 Pohjois-Karjalan Rajapäällystön ry:n vuosijuhlaan.
Puheenjohtaja ja hallituksen jäsenet ovat osallistuneet oman alueensa kokoontumisiin useita kertoja.






7  Huomionosoitukset

Tasavallan presidentti on myöntänyt 11.12.2015 sotakamreerin arvonimet Pertti Heikkilälle.

     7.1  Muistamiset

Puheenjohtaja on muistanut tietoon tulleiden, viimeiseen iltahuutoon kutsuttujen omaisia osanottokortilla tai suruadressilla.
Syntymäpäiväänsä (50, 60, 70, 75, 80, 85 ja 90) viettäneitä jäseniä onniteltiin merkkipäivinä yhdistyksen kortilla ja kaikkia yli 90-vuotiaita onniteltiin syntymäpäivänään.
Yhteistyökumppaneita muistettiin merkkipäivinä.

     7.2  Yhdistyksen kunniajäsen

Yhdistys kutsui vuosikokouksessaan 2007 Rovaniemellä kunniajäsenekseen Raimo Toverin. Yhdistyksellä ei ole muita kunniajäseniä.
     7.3  Yhdistyksen standaari

Hallituksen päätöksen mukaisesti seuraavat henkilöt ja yhdistykset ovat saaneet yhdistyksen standaarin
nro 19
Kainuun Rajapäällystö

90-vuotta

21.02.
nro 20
Pertti  Heikkilä

hallitustyöskentely
15.08.
nro 21
Pohjois-Karjalan Rajapäällystö 
70-vuotta

24.10.
nro 22
Jouni  Mattila
 P-K:n aluetoimisto
Eläköityminen
11.12.
     7.4  Kunniakilpi

Hallitus on hyväksynyt uudeksi palkitsemisesineeksi kunniakilven. Kunniakilpiä ei myönnetty vuonna 2015.
     7.5  Hautakivimerkki
2015 poisnukkuneiden jäsenten omaisille on kuluneen vuoden aikana luovutettu 1 kpl ja ei jäsenen omaisille on myyty 1 kpl hautakivimerkki kiinnitettäväksi hautakitakiveen tai uurnaan.
8  Talous 

     8.1  Varainhankinta
Talous on perustunut jäsenmaksuihin. Vuonna 2015 yhdistyksen jäsenmaksu oli 32 euroa.
     8.2  Taloudellinen toiminta

Jäsenmaksuun sisältyivät Päällystölehti, kalenteri, liiton lomakohteiden käyttöoikeus sekä liiton neuvottelemat vakuutus- ja lomapaikkaetuudet. Taseen loppusumma on 42170,69 euroa. Tuloslaskelma osoittaa ylijäämää  3523,89 euroa, joka esitetään kirjattavaksi oman toiminnan pääomatilille. Tuloslaskelma ja tase on esitetty erillisenä liitteenä.

     8.3  Jäsenistö, jäsenhankinta ja jäsenhuolto

Jäsenmäärä oli vuoden lopussa  1785. Yhdistyksen jäsenhankinta on toiminut odotetusti. Yhdistyksen järjestöllisen painoarvon nostamiseksi jäsenmäärän hankintaan on edelleen panostettava. Kuten muissakin yhdistyksissä osa jäsenistöstä liittyy ja eroaa varsin lyhyen jäsenyyden jälkeen. Palveluksessa olevien rekrytointiin pyrittiin vaikuttamaan Päällystöliiton puheenjohtajapäivillä ja edustajakokouksessa.
Vuosikokous on vapauttanut rintamatunnuksen omaavat jäsenet jäsenmaksusta.

9  Yhteenveto
Yhdistyksen toiminnot ovat vakiintuneet. Aina on kuitenkin haasteita, joihin seuraavina vuosina pitäisi vastata. Ykköshaaste oli kaikkien eläkkeelle siirtyvien opistoupseerien saaminen mukaan toimintaan. Kampanjaa vanhojen ikäluokkien mukaan saamiseksi on jatkettu. Vain jäsenmäärää lisäämällä pystymme vahvistamaan asemaamme edunvalvojana. Toinen haaste on eläkkeelle siirtyvien muutosvalmennus. Tätä työtä varten evp-yhdistyk-

sen olisi saatava enemmän vaikutusmahdollisuuksia liiton toimintaan. Päällystöliiton suurimpana jäsenyhdistyksenä sillä ei ole vielä sitä asemaa, mikä sen olisi mahdollista saada. Jäsenistönsä edunvalvojana yhdistyksellä on painoarvoa yhdessä Päällystöliiton kanssa. Olemme tiedostaneet, että muutaman tuhannen eläkeläisen erillisellä toiminnalla valtakunnallisesti ei ole kuin ajanvietteellinen merkitys.
Valtakunnalliseen ja yhteiskuntapoliittiseen vaikuttamiseen olemme hakeneet isompia eläkeläisryhmiä, joiden kanssa yhdistymällä on mahdollista saada meille edullista vaikutusta valtakunnalliseen tulonjaon suunnitteluun. Pystyäkseen säilyttämään asemansa edunvalvojana VENK:n pitää hakea liittolaisia, mutta myös meidän pitää saada lisää jäseniä, jolloin saadaan painoarvoa VENK:n jäsenenä. 

Akavan seniorverkosto on meille tulevaisuuden mahdollisuus. Tuottona toiminnastamme tulee olla, että eläkkeiden ostovoima ei vähene vuosi vuodelta. Tulee muistaa, että eläkkeitä maksetaan tehtyjen yhteisten sopimusten mukaisesti. Tehtävänämme on näiden sopimusten valvominen ja kehittäminen vaikuttamalla Akavan eläkepoliittiseen päätöksentekoon.

Suuri haaste on ollut paikallisen toiminnan koordinointi. Niiden alueiden, joilla vielä vaikuttavat virassa toimivat Päällystöliiton yhdistykset, on pyritty hyödyntämään näiden tukea ja toimintaa. Olemme tarjonneet Päällystöliiton yhdistyksille omia jäseniämme, joilla on päivälläkin aikaa hoitaa asioita, esim. sihteereiksi, kiinteistövastaaviksi jne. Yhteistyö toimiikin joillakin alueilla. Näillä toimilla haluttiin vähentää paikallisten yhdistysten purkamisia ja lopettamisia.

Tulevaisuuden haasteena on myös ikääntyvien jäsentemme kunto. Hankkimamme lomakohteet eivät ole samoin ehdoin enää käytettävissä. Työtä kuntolomien saamiseksi jäsenistöllemme jatkettiin.
Ns. haja-alueilla pyrimme pitämään sähköpostin välityksellä yhteyttä jäseniin. Tällöin tiedottaminen voi toimia hyvin nopeasti ja jäsen tulee huomioiduksi.

Tuottona tästä toiminnasta olemme saaneet kokea ammattiveljien yhteenkuuluvaisuutta ja pystyneet antamaan tukea heikommille veljille sekä auttamaan ammatin perinteiden säilyttämisessä jälkipolville.

Hallitus
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